
L'industrializzazione della
cultura italiana 1880-1990
Read More
SKU: 2267
Price: 14,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Forgacs Davideditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Imolaanno-edizione: 1993

Product Description
In 8, pp. 305, brossura. In buono stato. brossura Buono (Good) (2267)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/lindustrializzazione-della-cultura-italiana-1880-1990/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Agostinismo e teologia moderna
Read More
SKU: 20593
Price: 13,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Henri De Lubaceditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1968

Product Description
In 8, pp. XLIII+358. Legatura tutta tela e sovraccopera con piccoli strappetti restaurati rilegato
Buono (Good) (20593)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/agostinismo-e-teologia-moderna/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


Perch?? la globalizzazione
funziona
Read More
SKU: 9640
Price: 13,00€
Stock: outofstock
Categories: Economia
autore: Wolf Martineditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 2006

Product Description
In 8, pp. 468. Brossura. brossura Molto buono (Very Good) (9640)

Introduzione storica al diritto
canonico
Read More
SKU: 8327
Price: 13,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Fantappiè Carloeditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1999

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/perch-la-globalizzazione-funziona/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
https://viborada.it/prodotto/introduzione-storica-al-diritto-canonico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/


Product Description
292 pagine, 22 cm. Brossura, libro proveniente da una biblioteca, volume dismesso, timbro
"annulato" in alcune pagine brossura Molto buono (Very Good) (8327)

Guerra alla finestra. Rapporto di
ricerca su conflitti dimenticati,
guerre infinite, terrorismo
internazionale
Read More
SKU: 5783
Price: 13,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Beccegato Paolo, Nanni Walter, Strazzari
Francesco a cura dieditore: Il Mulinoluogo-edizione:
Bolognaanno-edizione: 2005

Product Description
In 8, pp. 452. Brossura. Grafici nel testo. Timbro di Biblioteca, volume dismesso brossura
Perfetto (Mint) (5783)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/guerra-alla-finestra-rapporto-di-ricerca-su-conflitti-dimenticati-guerre-infinite-terrorismo-internazionale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Il mistero della redenzione nella
storia
Read More
SKU: 5127
Price: 13,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Cullmann Oscareditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1971

Product Description
L, 481 p. ; 22 cm. Legatura editoriale con sopracop. rilegato Molto buono (Very Good) (5127)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-mistero-della-redenzione-nella-storia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


La breccia di Porta Pia : 20
settembre 1870
Read More
SKU: 20436
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Heyries, Huberteditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 2020

Product Description
224 p. ; 21 cm, brossura brossura Ottimo (Fine) (20436)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-breccia-di-porta-pia-20-settembre-1870/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Religione e ateismo nelle
societ?? secolarizzate : aspetti e
problemi della cultura della non
credenza
Read More
SKU: 20179
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Rocco Caporale e Antonio Grumelli a cura di
editore: Il Mulinoanno-edizione: 1972 (stampa
1973)

Product Description
407 p. ; 22 cm, brossura con sovracop., segni del tempo alla sovracop. brossura Buono (Good)
(20179)

Emergenza e psicologia. Mente
umana, pericolo e
sopravvivenza
Read More
SKU: 20131
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Psicologia
autore: Axia, Vannaeditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 2006

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/religione-e-ateismo-nelle-societ-secolarizzate-aspetti-e-problemi-della-cultura-della-non-credenza/
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Product Description
In 8, pp. 201. Brossura. Figure nel testo cartolina Ottimo (Fine) (20131)

Dinamica psicologica dei gruppi
sociali
Read More
SKU: 18968
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Psicologia
autore: Minguzzi Gian Francoeditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1974

Product Description
281 pagine con alcune illustrazioni, legatura editoriale come da foto, manca la sovracop. Libro
proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. rilegato Molto buono
(Very Good) (18968)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/dinamica-psicologica-dei-gruppi-sociali/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/


Economia dell'istruzione
Read More
SKU: 18449
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Johnes Gerainteditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 2000

Product Description
In 8, pp. 272. Brossura. Tabelle e grafici nel testo brossura Perfetto (Mint) (18449)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/economia-dellistruzione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


LA CONTABILITA' NAZIONALE
ITALIANA Il sistema dei conti del
2000
Read More
SKU: 18316
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Economia
autore: Vincenzo Siestoeditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1999

Product Description
In 8, pp. 220. Brossura. Tabelle nel testo cartolina Ottimo (Fine) (18316)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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